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Податкова резиденція для пенсіонерів

Інформація про податкове резидентство для пенсіонерів, які є резидентами інших країн

 11.07.2022 

Визначення податкового резидентства

Визначення податкового резидентства - тобто місця проживання для цілей оподаткування, дозволяє визначити:

країну, де ви повинні платити податки,

міжнародний податковий договір про уникнення подвійного оподаткування, яка стосується вас.

Як отримати статус резидента

Ви можете отримати статус податкового резидента Польщі, якщо є фізичною особою і:

маєте центр особистих чи економічних інтересів у Польщі (центр життєвих інтересів), або

перебуваєте в Польщі більше 183 днів у податковому році.

Зазначене вище застосовується з урахуванням договорів про уникнення подвійного оподаткування.

Якщо вас оголосили податковим резидентом дві країни, до вас застосовуються колізійні норми, викладені у відповідному договорі
про уникнення подвійного оподаткування.

Податкове резидентство та оподаткування вашого доходу

Статус податкового резидента в Польщі означає, що всі доходи, незалежно від країни, в якій вони були отримані, повинні
оподатковуватися в Польщі. Тоді ви підлягаєте т. зв. необмеженій податковій відповідальності.

Якщо ви не є податковим резидентом Польщі, ви є т. зв. нерезидентом. Як нерезидент, ви розраховуєтеся з податковим органом
лише за свої доходи в Польщі. Тоді ви підлягаєте т. зв. обмеженій податковій відповідальності.

Як розрахувати доходи
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Якщо ви отримуєте пенсію з Польщі і проживаєте в іншій країні – то у двосторонньому договорі про уникнення подвійного
оподаткування, укладеному між Польщею та цією країною, буде вказано, де ви повинні сплачувати податки. Це дозволить уникнути
подвійного оподаткування – у двох різних країнах.

Однак, якщо ви проживаєте в країні, з якою Польща не уклала двостороннього договору про уникнення подвійного оподаткування, то
ваш пенсійний дохід з Польщі буде оподатковуватися в Польщі.
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